

## НОВОСТИ

### ПЕНСИИ УВЕЛИЧАТСЯ

**В августе пенсии работающих пенсионеров в среднем вырастут на 200 рублей после перерасчёта с учётом уплаченных страховых взносов работодателями за прошедший год.**

В Пенсионном фонде отметили, что на беззаявительный перерасчёт страховой пенсии имеют право получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели в 2016 году уплачивали страховые взносы.

Максимальная прибавка от корректировки ограничена стоимостью трёх пенсионных баллов в 2016 году в денежном эквиваленте. Соответственно для большинства она составит чуть более 222 рублей.

### Льгота для пожилых

**В Свердловской области приняли закон, который частично освобождает от затрат на подключение жилых помещений к газовым сетям пенсионеров, если они понесли расходы с 1 января 2011 по 31 декабря 2020 года.**

Причём, существенным условием является то, что граждане проживают в данных жилых помещениях во время проведения газовых работ, а на момент написания заявления в управление соцполитики являлись неработающими. Также, жилое помещение, которое было газифицировано, должно принадлежать им на правах собственности.

Для получения компенсации есть ещё одно условие - ранее пенсионеру не оказывалась социальная помощь и не предоставлялись выплаты на газификацию жилого помещения. Если все эти пункты соблюдены, то гражданин сможет получить компенсацию в размере 90 процентов, максимальная сумма - 35 тысяч рублей. В настоящее время данный проект находится на стадии согласования. Подобрать номер можно узнать по телефонам: 24-59-29; 24-88-92.

### ИТОГИ ВЕСЕННЕГО ПРИЗЫВА

**В Первоуральске подвели итоги весеннего призыва в Вооруженные силы.**

Начальник отдела военного комиссариата по Первоуральску и Шалинскому району Сергей Дарманов доложил, что городской округ уже не первый год выполняет планы. За время проведения призывной кампании на областной сборный пункт было отправлено 129 первоуральцев. Именно такая задача и была поставлена. В целом явке подлежало 819 человек, на призывную комиссию вызывалось 786, явилось 753. Освобождено от призыва по здоровью 183 человека. За административные правонарушения в области воинского учёта привлечено к ответственности 13 первоуральцев.

За последние пять лет количество уклонистов от службы в стране снизилось более, чем на половину. Это связано с повышением привлекательности военной службы и улучшением условий её прохождения.

### ЦВЕТОЧНОЕ УКРАШЕНИЕ

**К юбилею города на аллеях и в скверах высадили несколько тысяч растений.**

К озеленению Первоуральска подошли масштабно. Цветущий вид приобрели все центральные пешеходные зоны и площадь Победы. На проспекте Ильича аллея украшена арочными клумбами, также здесь на ограждениях появились ящики с цветами. Кроме того, цветники радуют глаз на территориях сквера имени Данилова и стелы Европа-Азия. Необычно оформлена аллея в районе перекрестка улиц Ленина и Чекистов. Здесь цветы высадили таким образом, что читается название города. Для украшения Первоуральска выбрали растения устойчивые к местному климату - это петунии, бархатцы и кохии.



## ПРОФSTORY-2017

Под таким названием в «Гагаринском» проходит третья смена.

**З**десь отдыхают 530 ребят в возрасте от 6 до 15 лет, из них 177 – дети новотрубников. Уже стало традицией, что в лагере хотя бы раз за сезон присутствует профсоюзная тематика. Заместитель директора по воспитательной работе Анна Парамонова подчеркнула:

– Мальчишки и девчонки узнают, что такое профсоюз, как туда можно попасть. Мероприятия этой смены будут направлены на раскрытие у детей лидерских качеств, чтобы они смогли проявить себя, самореализоваться, завести новые знакомства, получить знания, развить коммуникативные навыки. Всё это пригодится им в будущем.

На днях состоялось подписание коллективного четырёхстороннего договора, где присутствовали представители каждого профсоюза (отряда), родителей, администрации лагеря и заместитель председателя профкома ПНТЗ Сергей Гниденко (на снимке слева). Сергей Михайлович отметил:

– Курирую эту смену седьмой год. С каждым разом совершенствуются методы и формы профсоюзной работы с детьми и вожатским составом. Тематические мероприятия проходят на высоком уровне.

В «Гагаринском» руководят детским профсоюзом старшие вожатые Егор Савыков и Софья Иванов. Они проводят для лидеров отрядов различные мероприятия. Чтобы рассказать детям, что такое профсоюз и зачем он нужен, в лагерь приезжали представители профкома Новотрубного завода. На профсоюзном фестивале, который состоялся в родительс-

кий день, был организован своеобразный ИННОПРОМ – выставка отрядов, где были представлены грамоты, полученные за победы в соревнованиях и конкурсах, поделки, рисунки. Ребята разрабатывали свои варианты символики профсоюзной смены, где одним из важных элементов была профсоюзная книжка. В неё ставили печати – свидетельство добрых дел. А в завершении смены состоится профсоюзная конференция, на которой отдыхающие будут подводить итоги, говорить о лучшем, что запомнилось за три недели.

За несколько лет профсоюзная смена стала довольно популярной. Этот опыт был высоко оценен областным комитетом ГМПР и рекомендован для распространения. «Гагаринский» неоднократно становился лидером в региональном конкурсе, объявленном Федерацией профсоюзов Свердловской области.

Мальчишки и девчонки проводят отдых с пользой. Скучать по дому некогда, каждый день насыщен событиями. К числу наиболее ярких относится «Гагаринский диктант» по трём возрастным группам. Его текст взят из произведений уральского писателя Владислава Крапивина. Кстати, участвуя в областном конкурсе «Литературное имя лагеря», на протяжении всего лета детям рассказывают об этом авторе. Ребята знакомятся с его книгами, стендом с биографическим материалом. Библиотекари Первоуральска и областного центра провели цикл бесед о В.Крапивине.

Значимым событием стал четырёхдневный экологический форум «Кто, если не мы», приуроченный к Году экологии.

На него приезжали волонтеры Урала – студенты УрФУ, которые рассказали, как участвуют в экопроектах. Увлекательным и познавательным оказался экоквест «Дыши, живи». Кроме того, на площадках гагаринцы разрабатывали свои проекты по разным направлениям. А на завершающей конференции показали презентации, озвучили важные тезисы докладов.

В лагере действует самоуправление. Инициативная группа ребят участвует в планировании и проведении мероприятий, в организации клубов по интересам. Сейчас в «Гагаринском» их пять: спортивный, танцевальный, творческий, пресс-центр, форум-театр. Представители клубов сами активно развиваются в этих направлениях и привлекают к этому делу сверстников. Например, творческие личности обучают отдыхающих квиллингу, плетению из бисера, оригами. Будущие журналисты выпускают стенгазеты, делают фоторепортажи, видеосюжеты, театралы ставят сценки, миниатюры.

Впечатлениями о пребывании в «Гагаринском» поделилась жительница девятилетнего отряда Мария Гордеева (её мама Галина Гордеева - работница цеха № 27):

– Приезжаю сюда уже несколько раз. Мне нравится получать новые знания, заводить друзей, посещать различные занятия, участвовать в конкурсах. А ещё здесь хорошее питание.

К слову, нынче оно аж шестиразовое – появился второй завтрак. Повара готовят вкусно и разнообразно. А ещё, чтобы укрепить здоровье, ребята ежедневно плавают в крытом бассейне, участвуют в спортивных состязаниях по футболу, баскетболу, волейболу...



## НОВОСТИ

## ПОЯВИТСЯ НОВАЯ ДОРОГА

На Бульваре Юности реализуется уникальный проект.

Мало кто верил, что здесь когда-нибудь появится асфальт. Ведь не уложили его десятилетия назад при застройке микрорайона, поскольку тут пролегают многочисленные сети. Вот как комментирует решение проблемы депутат-единоросс Первоуральской городской Думы Эдуард Вольхин:

— Два года назад приступили к разработке проекта, год назад выделили деньги. Началу работ предшествовали долгие переговоры с владельцами сетей. К счастью, все они пошли на диалог с представителями администрации. В первую очередь, СТК и водоканал, они заранее отремонтировать свои коммуникации, сейчас специалистам МУП ЖКХ ничего не мешает выполнять строительные работы. Они трудятся с ювелирной точностью, чтобы не задеть проложенные под землей сети. Нередко привлекают специалистов компаний, которым принадлежат кабели.

Представитель подрядной организации уверяет, что, несмотря на сложности, с задачей справятся. Дорога составляет 240 метров, плюс заезды-выезды 100 метров, тротуар 260 метров. Дорожная одежда, состоящая из трёх слоев, будет надёжной. Строители позаботятся и об освещении дороги. На эти цели из местного бюджета выделено 7,5 миллионов рублей.

Также строители проведут ямочный ремонт на протяжении всего Бульвара Юности - до улицы Чекистов. Работы обещают завершить до 15 сентября.

## ДЛЯ УДОБСТВА ПАССАЖИРОВ

В микрорайоне СТИ начали ремонт проезжей части, обустройство пешеходных тротуаров и остановочных комплексов.

Все это необходимо, чтобы на СТИ мог ходить общественный транспорт. С просьбой отремонтировать дорогу и пустить автобусы местные жители обратились в администрацию города. И она не осталась без внимания. Дорожный ремонт начат, общественный транспорт ходит каждые 15 минут.

Впереди обустройство остановок и пешеходных дорожек. Начальник дорожного цеха МПО ЖКХ Руслан Каримов рассказал, что идёт подготовка к установке бордюрного камня - для благоустройства заездных автобусных карманов, к ним будут подходить тротуары и в будущем здесь организуют пешеходный переход.

Ремонт дорожного полотна проведут «картами», то есть, заменят самые проблемные участки - в общей сложности 500 квадратных метров. На это из городской казны выделили около полутора миллионов рублей.

Параллельно с дорожными строителями к работе приступили и коммунальщики. Они проведут реконструкцию подземных коммуникаций - это необходимо, в том числе и для того, чтобы проложить пешеходные дорожки. После того, как дорогу отремонтируют, здесь установят два остановочных комплекса и проведут освещение.

С учётом пожеланий жителей в сфере пассажироперевозок на 2018 год и последующие 5 лет эти остановочные комплексы будут включены в качестве остановок общественного транспорта. Работы завершаться к началу сентября. При этом движение транспорта ограничат лишь временно на отдельных участках.

## ПРОТИВ НЕЗАКОННОЙ РЕКЛАМЫ

В Первоуральске состоялся рейд по демонтажу несанкционированных рекламных конструкций.

Баннеры, разрешение на размещение которых никто не давал, ликвидированы на улице Вайнера. Рейды по сносу незаконных рекламных конструкций в городе проходят ежемесячно. С начала года комиссия побывала во всех микрорайонах Первоуральска. По словам председателя комитета по управлению имуществом администрации Первоуральска Татьяны Максименко, демонтировано порядка 60 рекламных конструкций. К счастью, многие собственники, получив предписание о необходимости демонтажа, делают это своими силами.

Затраты на демонтаж незаконной рекламы несёт городской бюджет. Баннеры снимают и отвозят на специальный склад, где они хранятся в течение 30 дней. За это время собственник может забрать конструкцию, но лишь оплатив затраты на демонтаж и хранение.

Как правило, за баннерами никто не приходит. А вот возможность повторно разместить рекламу без разрешения многие не упускают. Правда, в случае выявления такого нарушения, реклама получается очень дорогой. Существует мера ответственности привлечения по административному кодексу. Там штрафы на юридических лиц выражаются в сотнях тысяч рублей.

Следующий рейд пройдёт в августе.

## КАК БУДЕМ ЗИМОВАТЬ

В Первоуральске полным ходом идёт подготовка к отопительному сезону.

3 а окном июль, но уже сейчас муниципалитеты, ресурсоснабжающие организации и управляющие компании заботятся о предстоящем осенне-зимнем периоде. Среди актуальных задач, которые ещё в конце мая поставил перед региональным правительством врио губернатора Евгений Куйвашев - модернизация объектов коммунальной инфраструктуры, погашение задолженности за топливно-энергетические ресурсы, выполнение эффективной работы предприятий сферы ЖКХ, соблюдение финансовой дисциплины.

В Первоуральске минувший отопительный сезон официально завершился 10 мая, и сразу началась подготовка к следующему. Уже на следующий день стартовали испытания магистральных и квартальных сетей. Опрессовки проводятся так, чтобы первоуральцы не заметили отсутствие горячей воды: сети испытывают на прочность с помощью специализированных передвижных установок. Гидравлические испытания на сегодня провели на 395 километрах тепловых коммуникаций - это 78 процентов от плана.

В рамках подготовки к отопительному сезону планируется завершить техниче-

ское перевооружение тепло-трасс от улицы Ленина, 9 до Малышева, 6 и по улице Чекистов, заменить трубопровод под Транссибирской железнодорожной магистралью (перед мостом в Талицу). Затраты ресурсников с учётом всей ремонтной кампании составят свыше 60 миллионов рублей

Общий план работ, как ресурсоснабжающих организаций, так и управляющих компаний в Первоуральске был составлен и утвержден в мае. Его исполнение - на особом контроле. Каждую среду в городской администрации Первоуральска проходят рабочие совещания с участием предприятий коммунальной сферы. Поставщики услуг и компании, обслуживающие жилой фонд, отчитываются о проделанной работе. Тем, кто не укладывается в установленные сроки, приходится держать ответ.

На контроле в администрации Первоуральска и дебиторская задолженность потребителей за услуги ЖКХ. Должников вызывают на ковёр в прокуратуру Первоуральска, где вместе с администрацией прорабатываются меры по улучшению ситуации. Многомиллионная задолженность, конечно, становится препятствием в подготовке к зиме. Ведь, сегодня практически в каждом муниципалитете есть проблемы, связанные с изно-



сом объектов коммунальной инфраструктуры, которые необходимо решать, и дополнительные средства лишними не будут.

Всего в Свердловской области к предстоящему отопительному сезону необходимо подготовить более 69 миллионов квадратных метров жилья, 1563 котельные, свыше 7 тысяч километров тепловых, 11,6 тысячи километров водопроводных и около семи тысяч километров канализационных сетей. На эти цели в рамках региональной госпрограммы было предусмотрено финансирование в размере около 940 миллионов рублей.

В ходе рабочих поездок весной, когда Евгений Куйвашев объехал практически всю область, было проведено много встреч с жителями и собраны предложения, которые они хотели бы внести в программу «Пятилетка развития». Большая часть этих предложений связана с необходимостью дальнейшего совершен-

ствования сферы ЖКХ. Основываясь на предложениях граждан, раздел программы «Комфортная среда проживания» станет максимально эффективным, просчитанным и финансово обеспеченным.

Глава региона неоднократно отмечал, что приоритетом в сфере ЖКХ на ближайший период является своевременная и качественная подготовка к предстоящей зиме.

«Задача эта сложная, дорогостоящая, многоплановая, но от её решения зависит качество жизни людей», - отметил на совещании кабинета министров Евгений Куйвашев, - И тут главное - постоянный мониторинг качества жилищно-коммунальных услуг, работа с населением, своевременное реагирование на обращения и претензии граждан».

В Первоуральске подготовку к осенне-зимнему периоду планируют завершить к 1 сентября. Не позднее октября должен начаться новый отопительный сезон.

## АКТУАЛЬНО

## С ОБЛАСТНОЙ ПОДДЕРЖКОЙ

Ремонт дорог и отдых детей в оздоровительных лагерях обсудил Евгений Куйвашев с главами муниципалитетов.

3 о областной программе в Первоуральске ремонтируют Московское шоссе, работы завершат к 1 сентября.

Рабочие уже установили бордюрный камень, сделали отвод воды и уложили первый слой асфальта. После начнётся укладка верхнего слоя асфальтового покрытия. Финалом работ станет установка новых дорожных знаков и восстановление дорожной разметки.

Дорога обошлась в 92 миллиона рублей. Из областного бюджета было выделено 95 процентов, остальные - из местной казны. Дальше в планах отремонтировать улицу Индустриальную до Вайнера. Средства на это Первоуральск пла-

нирует получить по программе развития моногородов. Исполняющий обязанности главы администрации Первоуральска Валерий Хорев отметил, что за счёт муниципальных средств (порядка 30 миллионов рублей) будут отремонтированы семь дорог, в том числе улицы Советская, Калинина.

Всего на региональные и местные дороги из бюджетов всех уровней выделено 20 миллиардов рублей. Об этом доложили ВРИО губернатора на совещании с главами муниципалитетов. На встрече обсудили и летний отдых детей. В области сейчас работает 72 загородных лагеря. Пока отдых проходит в штатном режиме, без чрезвычайных ситуа-



ций, тем не менее, всем главам муниципалитетов поручено побывать в лагерях с инспекцией, посмотреть, как набираются сил дети.

Кстати, в первоуральских загородных лагерях и санаториях за первую и вторую смену уже отдохнуло 1800 детей, ещё более трёх тысяч посещали городские площадки в школах и дворовых клубах.

## КАПРЕМОНТЫ В РАЗГАРЕ

За их ходом в еженедельном режиме следят специалисты администрации города.

В очередной раз во время рейда они проверяли дом № 35 на улице Ватутина, которому больше полувека. Последний ремонт здесь делали тридцать лет назад, поэтому здание требовало обновления. С начала лета рабочие приво-

дят его в порядок. За каждым этапом работы следит председатель ТСЖ Назар Галат:

— Во время капремонта меняются инженерные системы, трубы холодного и горячего водоснабжения, кровля и фасад. Если обнаруживаем отступления от нормы, то делаем замечания. Подрядчик

их принимает и устраняет дефекты.

В этом году в Первоуральске в программу попали 39 домов, в общей сложности на них из регионального фонда выделено 239 миллионов рублей. До начала отопительного сезона подрядчики должны завершить все работы по фасадам и кровлям. По словам специалистов, замену внутренних коммуникаций можно выполнять даже в холодное

время года. Заместитель главы администрации Артур Гузаиров отметил, что работы проводятся качественно и своевременно.

Капремонты в нашем городе выполняются уже три года. На такой же период в дальнейшем сформирован план. С ним можно ознакомиться на сайтах регионального фонда капремонта Свердловской области и администрации Первоуральска.



# УСПЕШНЫЙ ДЕБЮТ

Студент корпоративной образовательной программы Группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии» Максим Популов принял участие в международном чемпионате Global Skills Challenge-2017, который состоялся в городе Ньюкасл (Австралия).

На международных соревнованиях будущий белый металлург выступил в составе сборной WorldSkills Russia в компетенции «Промышленная механика и монтаж» и вошёл в число сильнейших, заняв четвёртое место. Всего в чемпионате по 21 компетенции приняли участие представители 17 стран мира, включая Бразилию, Канаду, Китай, Францию, Индию, Японию.

Группа ЧТПЗ впервые выступает в компетенции «Промышленная механика и монтаж» на международных соревнованиях WorldSkills, – отметил аттестованный эксперт соревнований WorldSkills International от России, старший преподаватель Образовательного центра Группы ЧТПЗ Рустам Самигуллин. – Задание, которое Максим выполнил, включало в себя фрезерные, токарные и слесарные работы, а также сварку и выполнение работ по выравниванию соосности валов на оборудовании мировых лидеров в производстве лазерных систем центровки и выверки геометрии машин. Теоретические знания и практические навыки, полученные Максимом в процессе обучения в Образовательном центре, помогли ему успешно справиться со сложным заданием. Опыт участия в международном чемпионате WorldSkills обязательно пригодится студенту на мировом турнире в Абу-Даби в октябре 2017 года.

Нынешний международный чемпионат в Австралии стал своеобразной тренировочной площадкой перед чемпионатом мира WorldSkills AbuDhabi 2017 и был максимально приближен к модели мирового турнира. Соревнования проводились в течение четырёх дней, конкурсные задания были составлены на базе заданий для чемпионата в Абу-Даби.

Напомним, впервые в составе национальной сборной России на соревнованиях WorldSkills International студенты Образовательного центра «Будущее Белой металлургии» выступили в 2013 году в Лейпциге (Германия), успешно продемонстрировав приобретенные в процессе обучения практические навыки в компетенции «Мехатроника». Четыре года назад, будучи ещё студентами, ныне начальник службы промышленной автоматизации и ведущий инженер по ремонту электросталеваляющего цеха «Железный Озон 32» Александр Литвиненко и Артур Исламов впервые представили на международных соревнованиях корпоративную образовательную программу Группы ЧТПЗ. Это был успешный дебют белых металлургов на мировой арене международных соревнований WorldSkills в компетенции «Мехатроника».

На 44 международный чемпионат WorldSkills Competition-2017, который со-



Максим Популов - студент корпоративной образовательной программы Группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии»

стоит с 14 по 19 октября в столице Объединенных Арабских Эмиратов – Абу-Даби, соберутся молодые профессионалы из 76 стран-участниц движения WorldSkills International. Борьба за призовые места развернется среди представителей национальных сборных команд более чем в 50 компетенциях.

**Выпускник по специальности «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования» Максим Популов на чемпионате в Абу-Даби будет бороться за призовое место в компетенции «Промышленная механика и монтаж» в составе национальной сборной России.**

## ИДЁМ ЗА МЕЧТОЙ

# О ВЫБОРЕ НЕ ЖАЛЕЕТ

Мы продолжаем рубрику, чтобы рассказать истории успеха выпускников ПМН, которые учились по программе «Будущее Белой металлургии».

У Натальи Грошевой мама - станочница широкого профиля, она много лет трудилась фрезеровщицей, токарем. И дочери посоветовала освоить эту непростую, но очень востребованную профессию. Поэтому Наталья после 9 класса поступила в колледж на оператора с ЧПУ. Кстати, в своей группе она была единственной девушкой. Но не уступала своим одноклассникам мальчишкам, училась с интересом, хорошо отработала полугодичную практику в ремонтно-механическом цехе № 28. И была довольна, что в этом учебном заведении гарантированно получит не только диплом, но и будет в дальнейшем трудоустроена.

В 2015 году после окончания сразу стала сотрудником цеха № 28, где успела уже познакомиться с коллективом и оборудованием. Первые шаги Наташе помог сделать наставник, опытный станочник Андрей Пастухов. Он объяснил принципы работы, в частности, каким инструментом обрабатывать различные марки стали. Вскоре девушка стала работать самостоятельно – производила оправки для станков ХПТ. Нормы выполняла, причём, выпускала продукцию хорошего качества.

Через полгода ей предло-

жили освоить смежную профессию токаря и пойти работать в экспериментальный цех колледжа. Там помогла освоиться высококвалифицированный специалист Татьяна Копылова. Познакомила с тонкостями, особенностями работы на современном токарном станке. Здесь нужно самостоятельно затачивать резцы, вручную управлять оборудованием – протачивать детали. Ассортимент продукции, которую выпускает наша героиня, очень широк. Но в основном детали идут в цех № 8 для ремонта стана «30-102».

Заказы представляют собой как объёмные партии, так и штучные детали разной степени сложности. Наталья хорошо читает чертежи. Подходит к делу внимательно, ответственно. Всегда просчитывает размеры, представляет, как будет выглядеть деталь, определяет, каким инструментом пользоваться. Когда приходится изготавливать что-то новое, то делает это с особой тщательностью, не торопясь, чтобы точно выдержать заданные параметры. Несмотря на то, что девушка трудится в цехе недавно, ей удаётся успешно выполнять плановые задания, работать эффективно без нарушений техники безопасности.

В экспериментальный цех



Токарь экспериментального цеха Наталья Грошева

во время учебного года проходят студенты программы «Будущее Белой металлургии» на практические занятия. Теперь Наталья уже сама выступает в качестве наставника. Знакомит с оборудованием, показывает, как выполнять операции, следит за тем, как делают это новички.

Собеседница рассказала, что мечтает в дальнейшем освоить ещё профессию фрезеровщика, чтобы стать универсальным специалистом, работать на любом станке, выпускать различную продукцию. Наталья интересно учиться всему новому, совершенствоваться и расширять свои возможности. Мечта эта вполне осуществима. Девушка уже познакомилась с фре-

зерными станками, даже пробовала на них работать. И теперь присматривается к действиям коллег, чтобы перенять их методы. В дальнейшем намерена официально стать учеником, сдать экзамен цеховой комиссии для получения свидетельства.

Наталье Грошевой нравится её работа, коллектив, она не жалеет о своём профессиональном выборе. А ещё она активно участвует в общественной жизни цеха и завода, сотрудничает с советом молодёжи. Например, этой весной в составе команды ПНТЗ сплавлялась по Чусовой на рафтах в рамках Чемпионата УрФО. Вместе с коллегами участвовала в субботниках по уборке города.

## НОВОСТИ

### НОВЫЙ РЫНОК СБЫТА

Группа ЧТПЗ поставит около 400 тонн стальных труб и более 25 тонн отводов Грузинской газотранспортной компании.

Партия включает сварные трубы большого диаметра для магистральных нефтепроводов, бесшовные горяче- и холоднодеформированные трубы, а также более 60 видов отводов. Продукция изготовлена на предприятиях Группы ЧТПЗ, в том числе на Новотрубном заводе.

По условиям контракта, компания завершит отгрузку до конца июля. Причём, соединительные отводы трубопроводов поставит впервые. Продукция будет использоваться для ремонтно-эксплуатационных нужд газотранспортной сети.

Трубный и нефтесервисный дивизионы Группы ЧТПЗ имеют успешный опыт работы в странах СНГ: в Казахстан и Азербайджан компания поставляет практически весь производимый сортамент. Выполнение заказа для Грузинской газотранспортной компании открывает новый рынок сбыта в этом регионе, – подчеркнул коммерческий директор Группы ЧТПЗ Денис Приходько.

### ТРУДОУСТРОЙСТВО СТУДЕНТОВ

Около сотни будущих белых металлургов во время летних каникул трудоустроены на Новотрубный завод и социальные объекты предприятия.

По несколько часов в день ребята выполняют самые разные задачи. На территории ПНТЗ студенты Образовательного центра убирают мусор, белят бордюры, пропалывают клумбы, засевают газоны. Третьекурсница Дарья Васильева на работу устроилась, поскольку планирует путешествие – в августе с родителями уезжает на море. Часть средств решила заработать сама. Поскольку ребята несовершеннолетние, то работают не полный рабочий день с перерывом. За студентами присматривают опытные наставники. Мастер участка благоустройства «ПНТЗ-Сервис» Юлия Мухаматдинова отметила, что с ребятами всегда рядом дорожные рабочие, которые контролируют, как выполняются задания. Студенты всё делают с удовольствием, качественно.

Каждое лето Новотрубный старается устроить молодёжь на свои социальные объекты. Например, нынче студенты работают во Дворце культуры ПНТЗ.

Ведущий специалист художественно-постановочного отдела Юлия Верлан рассказала, что ребята разбирали архивы, участвовали в мероприятиях в качестве координаторов. Кроме того, они становились ростовыми куклами, развлекали малышей, занимались фотокорреспонденцией. Со всеми заданиями справлялись на «пятерку».

Помогает студентам пройти медкомиссию, закупает инвентарь, выплачивает зарплату Новотрубный завод. В этом году предприятие выделило на эти нужды 2,5 миллиона рублей. Сумма немаленькая, но и цель благородная – помочь студентам сделать первый шаг в трудовую жизнь.

Руководитель учебно-производственного участка Образовательного центра ПНТЗ Иван Фионов:

– Приобщаем ребят к труду. Для них это отличная возможность подзаработать и сделать нечто полезное на благо города и завода.

## СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

### ПОЛЕЗНЫЙ ОТДЫХ

Недавно группа детей работников Новотрубного завода и дочерних предприятий вернулась с северного Кавказа, где расположены курорты минеральных вод федерального значения.

Два десятка мальчишек и девчонок отдохнули и прошли лечение в санатории «Украина», города Ессентуки. Юные первоуральцы три раза в день пили минеральную воду. Все дети прошли полноценный курс различных процедур. Принимали ванны, грязевые аппликации, ингаляции, физиопроцедуры. Ходили в бассейн, спелеокамеру, на массаж.

Ребята разного возраста подружились и стали одной командой. Семнадцать дней пролетели незаметно, скучать было некогда. Детям запомнились четыре экскурсии: так называемые «Суворовские ванны» - купание в горячем минеральном источнике; «Горный Кисловодск» с посещением долины Роз; Лермонтовские места в Пятигорске и «Медовые водопады». А также отдыхающие посетили концерт казачков (билеты оплатил профсоюзный комитет), парк аттракционов, домашнюю кондитерскую, ходили на городской рынок за свежими фруктами и овощами. Во время пребывания на курорте зацвели липы, розы, полевые цветы, смешение их ароматов и горного воздуха сделали отдых особенно приятным. Хорошее настроение не покидало. Вернувшись домой, дети рассказали о путешествии родителям и выразили желание вновь оказаться в этих сказочных местах.



## Рефинансирование

## Платите меньше!

Переведите в ВТБ24:

- ▶ кредит наличными
- ▶ автокредит
- ▶ ипотеку
- ▶ кредитную карту


**ВТБ24**  
 Большое преимущество

г. Первоуральск, ул. Ватутина, д. 64 А  
 8 (800) 100-24-24  
 (звонок по России бесплатный)  
[www.vtb24.ru](http://www.vtb24.ru)

При условии, что ставка по действующему кредиту в другом банке выше 17%. Ставка по программе рефинансирования в ВТБ24 — 14,5% при сумме кредита — от 600 тыс. до 3 млн руб., 15–17% при сумме кредита — от 100 тыс. до 599 тыс. руб. Срок кредита — от 6 до 60 мес. Не подлежат рефинансированию кредиты банков группы ВТБ: ВТБ (ПАО), ВТБ 24 (ПАО), ПАО «Почта Банк», ПАО «БМ Банк». Подробная информация на официальном сайте [www.vtb24.ru](http://www.vtb24.ru) и во всех филиалах и доп. офисах ВТБ24. Условия действительны на 18.07.2017 г. ВТБ 24 (ПАО). Генеральная лицензия Банка России № 1623. Реклама.

## ВНИМАНИЕ!

## НАУЧАТ МУЛЬТИПЛИКАЦИИ

Во вторник, 1 августа, в ИКЦ состоится встреча, посвящённая искусству анимации.

Её гостем станет известный режиссёр анимационного кино, художник и сценарист Григорий Малышев. Он расскажет о своём творческом пути, поделится секретами профессии. Гости познакомятся с анимационными работами художника и сами создадут мультфильм в технике stop-motion под руководством мастера. Начало мероприятия 1 августа в 15 часов. Вход свободный.

## КЛЕЩИ АТАКУЮТ

Больше тысячи первоуральцев, в том числе 170 детей, пострадали от укусов клещей в этом сезоне.

При этом привиты от клещевого энцефалита оказались только 374 взрослых и чуть меньше ста детей.

Случаи присасывания клещей зарегистрированы в разных районах. Это коллективные сады, городское кладбище, парк, посёлки Билимбай, Новоуткинск, Новоалексеевское, Слобода, Черемша. Предварительный диагноз - клещевой вирусный энцефалит у 11 человек, клещевой иксодовый боррелиоз у 12, лабораторно подтверждён у двух горожан.

## РЕКОНСТРУКЦИИ-РЕМОНТЫ

## СЕРЬЁЗНОЕ ОБНОВЛЕНИЕ

Дворец водных видов спорта готовится к новому сезону.

Через металлическую арку теперь будет проходить каждый посетитель. Электронного охранника поставили недавно. В новом плавательном сезоне безопасность будет усилена. Для этого не менее важное нововведение — это 12 камер видеонаблюдения, они

установлены внутри и снаружи по всему периметру, что позволяет следить за безопасностью на всей территории.

Ещё одно обновление — зона гардероба. Она стала больше и удобнее для посетителей и самих работников. Дизайн в современном стиле хайтек.

Реставрировать будут и саму чашу бассейна. Частично заменят плитку. Кроме того, в помещении сделают новую систему освещения.

Директор Дворца водных видов спорта, депутат «Единой России» в Первоуральской городской Думе Галина Селькова:

— Освещение на большом бассейне, конечно, морально устарело. У нас 417 потолочных люминесцентных све-

тильников, то есть, 834 лампы. Меняем люминесцентные светильники на 40 светодиодных. Они красивые, современные, яркие. Надеюсь, посетители оценят новшество.

Также благоустроили и территорию рядом со зданием ДВВС. Провели ямочный ремонт дороги. Впереди ещё много работы.

Двери для любителей водных видов спорта дворец откроет 30 августа.

## ШКОЛЫ ПРЕОБРАЖАЮТСЯ

Этим летом строители проводят капремонты в пяти школах Первоуральска.

Рабочие торопятся выполнить работы до 15 августа, когда специальная комиссия начнёт принимать образовательные объекты. Сейчас специалисты администрации города и управления образования регулярно следят за качеством работ. В частности, эксперты побывали в школе № 6.

Во всех классах заменили деревянные окна на пластиковые. Фасад здания заиграл новыми красками — зелёной и жёлтой. Подрядчики меняют освещение, ограждение, рядом со школой впервые появится тротуар. Все работы обойдутся местному бюджету в 10 миллионов рублей. Такого масштабного ремонта в шестой школе никогда не было.

Неоценимую помощь в подготовке школы к новому учебному году уже несколько лет оказывает Новотрубный завод. Нынче работники предприятия скопили траву на территории учебного заведения, отремонтировали два класса. Понятно, что в чистых светлых помещениях гораздо приятнее получать знания.

В этом году шестая школа отмечает полувековой юбилей. Капитальный ремонт станет достойным подарком для её учителей и учеников.

Ирина Гильманова, заместитель начальника городского управления образования:

— В еженедельном режиме отслеживаем, корректируем, если возникают проблемы. Ремонт идёт по графику. На-



деюсь, школа благополучно пройдёт приёмку.

Директор школы № 6 Ольга Ошуркова:

— Педагогический коллектив и дети рады, что, благодаря выделенным средствам, есть возможность преобразить школу. Огромное спасибо строителям и шефам-новотрубникам за помощь.

Уральский

ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»  
 Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»  
 Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.  
 Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.  
 Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru  
 Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.  
 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.  
 Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.  
 Номер подписан: по графику 27.07.2017г. в 15.30, фактически в 14.00.  
 Заказ 1543. Тираж 15000. Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.  
 Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.